Уважаемые господа,
Сообщаем Вам, что продукция ООО «Веста» сертифицирована по ГОСТ 9817 – 95 (мангалы) и ГОСТ Р 53323 – 2009 (искрогаситель). Данные ГОСТы и продукция не вошли в  «Единый перечень продукции, подлежащей обязательной оценке (подтверждению) соответствия в рамках Таможенного союза с выдачей единых документов» № 620 от 7.04.2011.
И в соответствии с примечанием к данному документу:
2. Продукция, не включенная в Единый перечень, подлежит обязательной оценке (подтверждению) соответствия согласно национальному законодательству государств - членов Таможенного союза.
В соответствии с пунктом: Сроки действия документов об оценке (подтверждении) соответствия в переходном периоде - Действительны до окончания срока их действия.
ПРИМЕЧАНИЕ  7. Для целей использования Единого перечня необходимо руководствоваться наименованиями продукции, а также кодами Товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Таможенного союза.  – Внимательно подбирайте коды!
Кроме того, сообщаем что ГОСТ 9817-95 «МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ СТАНДАРТ АППАРАТЫ БЫТОВЫЕ, РАБОТАЮЩИЕ НА ТВЕРДОМ ТОПЛИВЕ ОБЩИЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ» является межгосударственным стандартом, действующем на территории 11 стран. В том числе России, Украины, Казахстана, Белоруссии.

